

Анненков Н. А.

21/11/89

# Рыцарь «Дома Островского»

Сегодня в Малом театре — чествование народного артиста СССР

Николая Анненкова

*Моск. правда - 1989 - 21.11.89*

Для каждого зрителя, пришедшего в прославленный Малый театр, Николай Александрович Анненков представляется столь же спаянным с именем «Дома Островского», как и имена других великих его актеров. За всю свою долгую сценическую жизнь Анненков никогда не изменял любимому театру. Здесь перед многими поколениями зрителей он предстал то Митей в комедии Островского «Бедность не порок», то Незнамовым в его же «Без вины виноватых», то матросом Швандей — грозным и справедливым воплощением самой Революции, в «Любви Яровой» Тренева, то мятущимся Нилом в «Мещанах» Горького, то героями пьес Корнейчука, Лавренева...



Но как бы ни разнились герои Анненкова, одно у них было общим — глубина и точность характера, завершенность сценического образа. Большой талант, отшлифованный знаменитой школой Малого, сделал то, что можно назвать «феноменом Анненкова», на протяжении 70 лет остающимся одним из самых популярных актеров советского театра.

Сегодня коллектив Малого театра празднует сразу два юбилея Николая Александровича Анненкова — 90-летие со дня рождения и 70 лет сценической

деятельности. Зрителям сегодняшнего спектакля «Леший», который пройдет на сцене по Большой Ордынке, посчастливится увидеть замечательного актера в роли Ивана Ивановича Орловского. А после спектакля состоится чествование, в котором примут участие актеры, режиссеры — ученики Анненкова. Их только в Малом театре больше двадцати!

Фото М. КОВАЛЕВА.